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DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Cultuursubsidies Nationale Loterij  -  Verdeling middelen 2022

Volgens artikel 62bis van de Bijzondere Financieringswet krijgt elke gemeenschap een 
bepaald percentage van de te verdelen winst van de Nationale Loterij toegewezen. 

27,44% van het totale subsidiebudget van de Nationale Loterij wordt toegewezen aan de 
drie Gemeenschappen van ons land: de Duitstalige, de Vlaamse en de Franse. Deze drie 
Gemeenschappen bezitten de beslissings- en bestedingsmacht over de bewuste 
subsidiegelden.

De federale ministerraad dient daartoe de uitkeerbare winst te bepalen. Dit bedrag wordt 
traditioneel vastgelegd in een koninklijk besluit tot bepaling van het voorlopige 
verdelingsplan van de subsidies van de Nationale Loterij voor het desbetreffende 
dienstjaar.

Uit het antwoord van de minister op schriftelijke vraag nr. 98 van 2 december 2021 van 
Stephanie D’Hose blijkt dat de minister in 2021 in het kader van de Lotto-middelen 472.294 
euro ontvangen heeft om te besteden. Wegens corona waren er op bepaalde subsidielijnen 
onderbenuttingen. In deze turbulente tijden voor de culturele sector heeft de minister 
ervoor gekozen om zo veel mogelijk middelen naar de sector te laten vloeien. Na 
herverdeling van uitzonderlijk onderbenutte middelen heeft de minister 2.470.500 euro 
verdeeld over 26 projecten.

1. Kan de minister verduidelijken hoeveel middelen vanwege de Nationale Loterij de 
Vlaamse Gemeenschap dit jaar toegewezen kreeg en hoeveel daarvan werden 
gereserveerd voor Cultuur?

2. Graag een gedetailleerd overzicht van de concrete culturele projecten die betoelaagd 
werden met deze Lotto-middelen (met inbegrip naam culturele organisatie, naam 
project, beknopte omschrijving project, gevraagd subsidiebedrag en finaal toegekend 
bedrag).

3. Hoeveel culturele projecten ingediend door West-Vlaamse culturele spelers of actoren 
werden met Lotto-middelen betoelaagd? Graag een gedetailleerd overzicht (met 
inbegrip naam culturele organisatie en locatie zetel, naam project, beknopte 
omschrijving project, gevraagd subsidiebedrag en finaal toegekend bedrag).



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 94 van 9 december 2022
van CATHY COUDYSER

1. In de begroting 2022 is er voor subsidies cultuur op basis van het lottoreglement 
478.544 euro ingeschreven. Na herverdeling van uitzonderlijk onderbenutte 
middelen heb ik in totaal 1.520.224 euro kunnen besteden.

2. In bijlage vindt u het overzicht van de in 2022 aan cultuur bestede lottomiddelen.

3. In de tabel staat aangegeven welke subsidies toegekend werden aan organisaties 
met zetel in West-Vlaanderen. Eén project vond plaats in West-Vlaanderen met zetel 
elders.

BIJLAGEN

1. Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16095

